

Homologação das inscrições do Processo Seletivo 2018.01 aos Cursos Técnicos na forma subsequente - IFPA/Ananindeua
ERRATA 02

Onde se lê:

INSCRIÇÃO	CANDIDATO	CURSO	MODALIDADE DE CONCORRÊNCIA	SITUAÇÃO DA INSCRIÇÃO	OBSERVAÇÃO
575491	JESSICA SILVA DE OLIVEIRA TRINDADE	MEIO AMBIENTE - MANHÃ - SUB	L3	Indeferida	Candidato informou nomes diferentes nas inscrições do Processo Seletivo e do ENEM - item 4.9

Leia-se:

INSCRIÇÃO	CANDIDATO	CURSO	MODALIDADE DE CONCORRÊNCIA	SITUAÇÃO DA INSCRIÇÃO
575491	JESSICA SILVA DE OLIVEIRA TRINDADE	MEIO AMBIENTE - MANHÃ - SUB	L3	Deferida

Mariluzio Araujo Moreira da Silva
Presidente da Comissão do Processo Seletivo dos Cursos Técnicos em 2018.1 –IFPA/Ananindeua
Portaria nº0142/201